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ATAS

ATA DA 11ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA NA 4ª
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM 4/5/2022

Às 15h40min, comparece à reunião a deputada Beatriz Cerqueira, presidenta da supracitada comissão. Havendo número

regimental, a presidenta declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da

reunião anterior, que considera aprovada, e a subscreve. A presidência informa que a reunião se destina a receber, discutir e votar

proposições  da  comissão  e,  em audiência  pública,  debater  os  impactos  para  a  comunidade  escolar  decorrentes  do  processo  de

municipalização do ensino fundamental promovido pelo projeto Mãos Dadas, de autoria do governo do Estado, no Município de

Mateus Leme. Passa-se à 1ª Fase da 3ª Parte, que compreende a audiência pública. A presidência convida a tomar assento à mesa as

Sras. Denise de Paula Romano, coordenadora-geral do Sindicato Único dos Trabalhadores em Educação de Minas Gerais – Sind-

UTE/MG –, Renata Antônia Celestino Puzak, professora de educação especial, Sirlania Aparecida da Silva, professora, Ariane Mara

Carvalho de Morais, auxiliar de serviço da educação básica, Izabela de Souza Floriano, estudante, e Nikolle Silva Carvalho da Cruz,

estudante; e os Srs. Guilherme Henrique Oliveira da Silva e Aldair José Guimarães, vereadores da Câmara Municipal de Mateus

Leme,  Diego  Severino  Rossi  de  Oliveira,  coordenador  da  Subseção  do  Departamento  Intersindical  de  Estatística  e  Estudos

Socioeconômicos  do  Sind-UTE/MG,  e  Alexandre  Fonseca  Santos,  professor  de  matemática.  A presidência  faz  as  considerações

iniciais e, logo após, passa a palavra aos convidados, para que façam suas exposições. Abertos os debates, segue-se ampla discussão,

conforme consta das notas taquigráficas. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, determina a

lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 6 de maio de 2022.

Beatriz Cerqueira, presidenta.

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA EM 5/5/2022

Presidência do Deputado Roberto Andrade

Sumário: Comparecimento – Falta de Quórum – Ordem do Dia.
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Comparecimento

– Comparecem os deputados e as deputadas:

Doutor Jean Freire – André Quintão – Beatriz Cerqueira – Bruno Engler – Celinho Sintrocel – Charles Santos – Coronel

Sandro – Delegada Sheila – Doutor Paulo – Doutor Wilson Batista – Duarte Bechir – Elismar Prado – Fernando Pacheco – Gustavo

Santana – Inácio Franco – Ione Pinheiro – Laura Serrano – Leninha – Léo Portela – Professor Irineu – Roberto Andrade – Virgílio

Guimarães.

Falta de Quórum

O presidente (deputado Roberto Andrade) – Às 14h15min, a lista de comparecimento não registra a existência de número

regimental. A presidência deixa de abrir a reunião por falta de quórum e convoca as deputadas e os deputados para a ordinária de

terça-feira,  dia  10,  às  14  horas,  com a  seguinte  ordem do dia:  (– A ordem do dia  anunciada  será  publicada  na  edição  do dia

10/5/2022.).

ATA DA 3ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO
SUSTENTÁVEL NA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM 31/3/2022

Às 14h14min, comparece à reunião o deputado Noraldino Júnior,  membro da supracitada comissão. Havendo número

regimental, o presidente, deputado Noradino Júnior, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno,

dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita. A presidência informa que a reunião se destina a

receber e votar proposições da comissão e, em audiência pública, a debater as graves denúncias sobre irregularidades na exploração de

minério pela Vallourec em Minas Gerais. A seguir, comunica o recebimento da seguinte correspondência: e-mails, recebidos através

do  “Fale com as Comissões”, da Sra.  Maria Luzia Ferri e dos Srs. Ronaldo Correa Gomes Junior e Guilherme Augusto Pessoa

Ribeiro, requerendo que o Projeto de Lei nº 3.300/2021 seja objeto de consulta popular e audiência pública; e e-mails da Comissão

dos Atingidos de Taquaras, informando que essa comunidade tem sofrido os efeitos do rompimento da barragem da Vale desde 2019 e

requerendo sejam tomadas as providências cabíveis de maneira urgente; e do Sr. Rafael Rezende de Oliveira, denunciando que a

população  de  Sarzedo  está  sendo  castigada  pelo  mau  cheiro  proveniente  da  Eco  Vital.  Comunica  também  o  recebimento  de

correspondência publicada no  Diário do Legislativo, nas  datas  mencionadas entre parênteses:  ofícios  das Sras.  Claudia Ferreira

Pacheco de Freitas, secretaria-geral do Ministério Público de Minas Gerais (6/11/2021); Ludymilla Spagnol Galery, da Secretaria de

Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável (17/3/2022); e Renata Batista Ribeiro, do Instituto Mineiro de Gestão das

Águas (17/3/2022); e dos Srs. José Eduardo de Souza Lima, promotor de Justiça (24/3/2022); e Luiz Gonzaga Resende Bernardo, do

Instituto Estadual de Florestas (19/3/2022). O presidente acusa o recebimento das seguintes proposições, das quais designou como

relatores os deputados mencionados entre parênteses: Projetos de Lei nºs 2.846/2021 e 3.526/2022, ambos em turno único (deputado

Noraldino Júnior). Passa-se à 1ª Fase da 3ª Parte, que compreende audiência pública. A presidência convida a tomar assento à mesa as

Sras. Elisangela Aparecida Tonon de Oliveira, diretora de Inteligência e Ações Especiais da Secretaria de Estado de Meio Ambiente e

Desenvolvimento Sustentável;  Anna Carolina da Motta Dal  Pozzolo,  subsecretária  de Regularização Ambiental  da Secretaria  de

Estado  de  Meio  Ambiente  e  Desenvolvimento  Sustentável  –  Suram;  e  os  Srs.  Claudio  Musso,  gerente  executivo  da  Vallourec

Mineração;  Frederico  Levindo  Coelho,  delegado  de  Polícia  Federal;  Alexandre  de  Castro  Leal,  subsecretário  de  Fiscalização

Ambiental  –  Sufis;  Pedro Ribeiro de Oliveira Sousa, delegado de polícia  do Departamento Estadual  de Crimes Contra o Meio

Ambiente – Dema –, representando o chefe da Polícia Civil  do Estado de Minas Gerais – PCMG; o Cap. BM Paulo Henrique

Camargos Firme, diretor de Redução do Risco de Desastre da Coordenadoria Estadual de Defesa Civil, representando o chefe do

Gabinete Militar do Governador do Estado de Minas Gerais; e o Sr. Leandro César Ferreira de Carvalho, gerente Regional no Estado

de Minas Gerais da Agência Nacional de Mineração – ANM. O presidente, autor do requerimento que deu origem ao debate, tece suas

considerações iniciais. Logo após, passa a palavra aos convidados, para que façam suas exposições. Abertos os debates, segue-se
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ampla discussão, conforme consta das notas taquigráficas. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de

todos, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 3 de maio de 2022.

Noraldino Júnior, presidente – Gil Pereira – Gustavo Santana.

EDITAIS DE CONVOCAÇÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Visita da Comissão de Administração Pública

Nos termos regimentais, convoco as deputadas Beatriz Cerqueira e Ione Pinheiro e os deputados Duarte Bechir, Glaycon

Franco, Raul Belém e Roberto Andrade, membros da supracitada comissão, para a visita a ser realizada em 9/5/2022, às 9 horas, à

Serra do Curral, com a finalidade de verificar a situação da serra, tendo em vista o processo de tombamento em nível estadual de todo

o seu conjunto e a recomendação do Ministério Público à Secretaria de Estado de Cultura para que o processo do referido tombamento

seja submetido à apreciação do Conselho Estadual do Patrimônio Cultural.

Sala das Comissões, 6 de maio de 2022.

João Magalhães, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão Especial para Emitir Parecer sobre a Emenda à Constituição nº 53/2020

Nos  termos  regimentais,  convoco  os  deputados  João  Leite,  Bruno  Engler,  Delegado  Heli  Grilo  e  Gustavo  Santana,

membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 9/5/2022, às 15 horas, na Sala das Comissões, com a finalidade

de discutir e votar o Parecer para o 2º Turno da Proposta de Emenda à Constituição nº 53/2020, do deputado Delegado Heli Grilo e

outros, e de receber, discutir e votar proposições da comissão.

Sala das Comissões, 6 de maio de 2022.

Sargento Rodrigues, presidente.

CORRESPONDÊNCIA DESPACHADA PELO 1º-SECRETÁRIO

CORRESPONDÊNCIA

– O 1º-secretário despachou, em 5/5/2022, a seguinte correspondência:

OFÍCIOS

Da Polícia Militar de Minas Gerais, prestando informações relativas ao Requerimento nº 10.760/2022, da Comissão de

Segurança Pública. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Da Secretaria de Estado de Fazenda, prestando informações relativas ao Requerimento nº 10.776/2022, da Comissão da

Pessoa com Deficiência. (– Anexe-se ao referido requerimento.)
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TRAMITAÇÃO DE PROPOSIÇÕES

PARECER PARA TURNO ÚNICO DO PROJETO DE LEI Nº 3.498/2022

Comissão de Esporte, Lazer e Juventude

Relatório

De autoria do deputado Celinho Sintrocel, o projeto de lei em epígrafe tem por objetivo declarar de utilidade pública a

Escola de Judô de São Gonçalo do Sapucaí, com sede no Município de São Gonçalo do Sapucaí.

O  projeto  foi  distribuído  à  Comissão  de  Constituição  e  Justiça  e  à  de  Esporte,  Lazer  e  Juventude.  A Comissão  de

Constituição e Justiça examinou a matéria preliminarmente e concluiu por sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade na forma

apresentada.

Cabe agora a este órgão colegiado deliberar conclusivamente sobre a proposição, conforme preceitua o art. 103, I, “a”, do

Regimento Interno.

Fundamentação

O projeto de lei em análise visa declarar de utilidade pública a Escola de Judô de São Gonçalo do Sapucaí, com sede no

Município de São Gonçalo do Sapucaí, pessoa jurídica de direito privado, sem fins lucrativos, cujo escopo é a difusão de práticas

desportivas.

Conforme parecer da Comissão de Constituição e Justiça, o exame da documentação que instrui o processo constatou

atendimento integral às exigências mencionadas no art. 1º da Lei nº 12.972, de 1998, que contém os requisitos para que as associações

e fundações constituídas no Estado sejam declaradas de utilidade pública.

Quanto ao mérito, de acordo com o seu estatuto, a entidade busca, entre outros objetivos, ministrar ensinamentos de judô

para pessoas com mais de 4 anos de idade, bem como promover eventos e competições dessa modalidade esportiva, contribuindo para

o desenvolvimento físico e emocional dos alunos.

Tendo  em vista  o  trabalho  desenvolvido  pela  associação  para  a  democratização  da  prática  desportiva  no  município,

consideramos meritória a iniciativa de lhe outorgar o título de utilidade pública.

Conclusão

Diante do exposto, opinamos pela aprovação do Projeto de Lei nº 3.498/2022, em turno único, na forma apresentada.

Sala das Comissões, 5 de maio de 2022.

Mauro Tramonte, relator.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATO DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 2/5/2022, o presidente, nos termos do art. 79, inciso VI, da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, e nos termos da

Lei nº 21.732, de 28/7/2015, da Resolução nº 5.497, de 13/7/2015, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.625, de 8/9/2015, assinou o

seguinte ato, relativo ao cargo em comissão de recrutamento amplo de assessor parlamentar, do quadro de pessoal desta Secretaria:

nomeando Fernando Augusto Borges Silva, padrão VL-21, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Delegado Heli

Grilo.
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ERRATAS

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 5/5/2022, na pág. 96, onde se lê:

“Isabela Lorraine Caitano”, leia-se:

“Isabella Lorraine Caitano Ventura”.

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 6/5/2022, na pág. 88, onde se lê:

“Jaime Ribeiro Barbosa Junior”, leia-se:

“Jaime Barbosa Ribeiro”.
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